

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 25.09.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004723663

Kanton: SG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Stiftung Jahrzeiten-Haus, St. Gallen

Stiftung Jahrzeiten-Haus Winkelriedstrasse 34 9000 St. Gallen

Stiftung Jahrzeiten-Haus, in St. Gallen, CHE-101.991.748, Stiftung (SHAB Nr. 34 vom 18.02.2016, S.0, Publ. 2674945). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Rotmonten Treuhand AG, in St. Gallen, Revisionsstelle. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Rotmonten Wirtschaftsprüfung AG (CHE-205.494.662), in St. Gallen, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 8996 vom 20.09.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 34, Datum:

18.02.2016

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton

SG